10 класс информатика профиль
6. Исполнитель Робот действует на клетчатой доске, между соседними клетками которой могут стоять стены. Робот передвигается по клеткам доски и может выполнять команды 1 (вверх), 2 (вниз), 3 (вправо) и 4 (влево), переходя на соседнюю клетку в направлении, указанном в скобках. Если в этом направлении между клетками стоит стена, то Робот разрушается. Робот успешно выполнил программу

33233241

Какую последовательность из четырех команд должен выполнить Робот, чтобы вернуться в ту клетку, где он был перед началом выполнения программы, и не разрушиться вне зависимости от того, какие стены стоят на поле?

7. В ячейки электронной таблицы записаны числа, как показано на рисунке:

 

 

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	
	
	300
	20
	10
	41

	2
	
	
	400
	200
	100
	42

	3
	
	
	500
	2000
	1000
	142

	4
	
	
	600
	4000
	2000
	242

	5
	
	
	700
	6000
	5000
	442

	6
	
	
	800
	9000
	8000
	842


 

В ячейку A3 записали формулу = $C2 + E$2. Затем ячейку A3 скопировали в одну из ячеек столбца B, после чего в этой ячейке появилось числовое значение 642. В какую ячейку выполнялось копирование?

Примечание: знак $ обозначает абсолютную адресацию.

8. Запишите число, которое будет напечатано в результате выполнения следующей программы. Для Вашего удобства программа представлена на пяти языках программирования.

 

 

	Бейсик
	Python

	DIM S, N AS INTEGER

S = 0

N = 25

WHILE S + N <= 100

S = S + 20

N = N − 5

WEND

PRINT S
	s = 0

n = 25

while s + n <= 100:

    s = s + 20

    n = n − 5

print(s)

	Паскаль
	Алгоритмический язык

	var s, n: integer;

begin

    s := 0;

    n := 25;

    while s + n <= 100 do

    begin

        s := s + 20;

        n := n − 5;

    end;

    writeln(s)

end.
	алг
нач
    цел s, n

    s := 0

    n := 25

    нц пока s + n <= 100

        s := s + 20

        n := n − 5

    кц

    вывод s

кон

	Си++

	#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

    int s = 0, n = 25;

    while (s + n <= 100) {

        s = s + 20;

        n = n − 5;

    }

    cout << s;

    return 0;

}

 


 

9. У Толи есть доступ к сети Интернет по высокоскоростному одностороннему радиоканалу, обеспечивающему скорость получения информации 218 бит в секунду. У Миши нет скоростного доступа в Интернет, но есть возможность получать информацию от Толи по низкоскоростному телефонному каналу со средней скоростью 215 бит в секунду. Миша договорился с Толей, что тот будет скачивать для него данные объемом 11 Мбайт по высокоскоростному каналу и ретранслировать их Мише по низкоскоростному каналу. Компьютер Толи может начать ретрансляцию данных не раньше, чем им будут получены первые 512 Кбайт этих данных. Каков минимально возможный промежуток времени (в секундах) с момента начала скачивания Толей данных до полного их получения Мишей? В ответе укажите только число, слово «секунд» или букву «с» добавлять не нужно.

10. Все 5-буквенные слова, составленные из букв А, К, Р, У, записаны в алфавитном порядке. Вот начало списка:

 

1. ААААА

2. ААААК

3. ААААР

4. ААААУ

5. АААКА

……

 

Укажите номер слова УКАРА.

